

7.07.2017

## COMUNICAT DE PRESĂ

**CENTRUL DE DEZVOLTARE ARAD**  
partener în

Proiectul **EntrinnO**  
Program Erasmus +

### *Joc online pentru inovație și spirit antreprenorial*

**CDA – Centrul de Dezvoltare Arad** va implementa în perioada Noiembrie 2015 - August, 2017 Proiectul **EntrinnO**.

Acest Proiect are ca scop dezvoltarea abilităților antreprenoriale printr-o metodă puțin explorată la nivelul României ca o soluție alternativă la metodele de învățământ clasic.

În **Proiectul EntrinnO**, ca ultima activitate în implementare, este **implementarea jocului pilot**.

Această activitate s-a desfășurat prin două întâlniri.

Una în 22 iunie 2017, întâlnirea F2F cu grupul de discuții și în 5 iulie 2017 reuniunea F2F cu părțile interesate.

Reuniunile respectă o agendă prestabilită. Echipa proiectului a prezentat obiectivele și activitățile proiectului, liderul și partenerii proiectului, programul care finanțează proiectul, perioada de implementare a timpului, statutul de implementare a proiectului. Scopul și structura jocului au fost prezentate și după aceea jucătorii au fost invitați să-și creeze propriul cont și să joace jocul după propriul lor timp.

După întâlniri au fost luate interviuri pentru a avea un feedback înregistrat video și mărturii pentru videoclipul promoțional. Jucătorii au fost entuziasmați de aspectele inovatoare ale jocului, de sprijinul educațional valoros și de interfața foarte atractivă.

Importanța **Consortiului transnațional** permite o **infuziune de cultură antreprenorială și inovativă** la nivel de UE, promovând colaborarea, comunicarea și munca în Rețea la nivel de cetățeni ai UE.

**Consortiul** este format din

**CENTRE FOR ADVANCEMENT OF RESEARCH AND DEVELOPMENT IN EDUCATIONAL TECHNOLOGY LTD-CARDET** – Cipru

**CSV MARCHE**-Italia

**KMOP**-Grecia

**KOPIN**-Malta

**Inova Consultancy Ltd.**-Anglia

**Danmar Computers LLC**-Polonia

**Socialiniu inovacijų fondas**- Lituania

**ARAD CDA**- Romania

Acest proiect a fost finanțat cu sprijinul Comisiei Europene. Această publicație (comunicare) reflectă numai punctul de vedere al autorului și Comisia nu este responsabilă pentru eventuala utilizare a informației pe care le conține



**Erasmus+**

